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Milena platila za nakup 5 korun. Stana platila o 8 korun vice.
Kolik korun platila Stana?

Znazorni:

Milena:

Stana:

Vypodcitej:

5+7=__ 9= 14—-5=__ 183—-6=__
7+8=__ 6+5=__ N—4=_ "n—-2=_
8+9=___ 5+8=___ 12-6=___ 14 —-5=__
5+6=__ 8+7=__ 1B-7=__ 12-7=__
9+3=__ 9+6=__ 14 — 8 = M—-5=__
Vypocitej.

12+2=___ M1+0=__ 16+ ___ =20 20— __ =15
6+4=__ 13+6=__ 1M+__=1 16— __=10
4+3=__ 5+4=___ 183+ __ =16 8—_ =5
7+3=__ 8+7=__ 8+ __ =10 14— __ =12
9+6=__ 0+8=__ 9+__ =9 17—-—__ =13
9+5[] 5+9 14—-5[]8+3 5+8[]20—-5
6+9[]16—3 18—-3[]7+5 12-3[] 5+6
5147117 —2 19-6[]8+5 14-7[0] 9+3
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1. Pogitej a 3krtej kolecka podle vzoru.
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2. \Vypocitej.
15-8= B5-9=__
15— 6 = 5-7T=__

Vypocitej:
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4. Ve vaze bylo 15 rGzi. 7 ruzi uvadlo.
Kolik ruzi ztstalo?

Vypocitej:

Dopi$ odpovéd: M/

5. 14-6=__ 12-5=__  8+7=__  14—4=__
B s=_  11-9=_ 9+6=__  20-5-=
3~4=_._  1W4-7=__  7+8=__ 8—5=
4 - 5=__ 15-6=__ 6+2=__  16-6=
5-9=__ 15-7=__  5+8=__  12-7=
1. Rozloz a dokresli.
8 9 7
A A A
X N ] [ X N ] [ X N ]
[N N ] ‘ [N X ] [ X N

2. Dokresli a vypocitej.

NN atT=__
A
AATATA 4+8=__
A
AATATA 4+9=__
A
3. 4+8=__ 4+9=__ 4+7=__ 10+4=__
B4 8+4=__ 9+4=__ 4+0=__
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4. V kytici byly 4 tulipany a 8 narcisu.
Kolik kvétd bylo v kytici?

Vypogitej:

Napi$ odpoved:

5. Martin vykoledoval 4 vejce modra a 7 vajec zelenych
Kolik vajec Martin vykoledoval?

Vypocitej:

Napi$ odpovéd:

Jak se dostane Martin k vajickim?

1. Pocitej a skrtej koletka podle vzoru.
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16 —-7=__ 6-8=__  16-6= 14-9=__
15 -6 12— 3=

>
\

o
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=6=_._.

Y ahiadee je 16 slepic. 9 slepic je bilych, ostatni jsou hnédé.
Kolik slepic je hnédych?

Vypocditej:

. Chlapci maji opravit 16 lavic. 7 lavic jiz opravili.
Kolik lavic jesté opravi?

Vypoditej:

Wa«/wﬁwa/ Lavic/

Vypocitej a spoj podle vzoru.

® & o o o
01 2 3 4 5;6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

12-6=__| [18-3=__| [11-5=__][15-5
B=G=_ B=T=___ [16 -7
t6-9=__| [18-4=__] [20-7=__][16-38
14-8=
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Dokresli a vypocitej.

3+8-
O|ga|o 2
3+ 8
o|g|o A
3. 3+9=__ 3+8=__ 3+0= 5+ o
8+3=_ 9+3=__ 10 + 3 = 4 4 _
5+8=__ 8+6=__ 6 +5= 6 o
747=__ 7+5=__ 4+ 8= 8+ S
4. Na misce kli¢i 3 hnédé fazole a 9 bilych fazoli.
Kolik fazoli kli¢i na misce?
Vypocitej:
Napi$ odpovéd: 3
5. Vypocitej.
5+ ___ =12 8 + 11 12—-—__=5 - - 6
6+ __ =M1 9+ _ =13 183—__ =9 15 — =9
7+ ___ =13 3+___ =1 16—__=28 iR =9
4+ _ =12 6+ __ =12 11—-—__=5 12 — =7
1. Pocitej a Skrtej koleka.
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